

Friday 18<sup>th</sup> September 2020

## سوال

رہے کر سامنا کا مسائل ای سے ساتھ کے کمیونڈ ٹیز مسلم ہم، میں علاقوں کے چھ کے مڈل اینڈ سے پلانے قطرے کے بچاؤ سے اس پر سے ناک انفلوئنزا کے بچوں کے ان میں جن ہیں اس۔ تھا موجود پرک سے ہی سے اسے حکام میں اس کے یونکہ، تھا گیا یا انکار کے یا استعمال کے بڑھے کمزور اور بچوں میں خطرہ شدید کے فلوک پیچ کو وی کسین اور درد سارے بہت میں معاشرے والے کرنے متاثر کو وافراد ہزاروں سے اس۔ ہے جاتا ہے ملتی نجات سے بیماریوں

ہے کرتا حافظت کی بچہ خود صرف نہ یہ کمیونڈ کے یونکہ ہے اہم ان تہائی پر وگ رام فلوکا بچوں مقامی بے اس۔ ہے کرتا فہم تہفظ ہی کے وجماعت بڑی اور افراد کمزور گھری لوہ لہ کم فلو 94% میں بچوں کے عمر اب تداوی، ہیں فوائد زیادہ بہت کے اس پر نظام کے صحت ہیں ہوتے دورے کم 74% میں ڈی پارٹمنٹ ایمرجنسی اور حادثے اور ہے ہوتا

فلو ہے؟ جاسکتی دی کو بچوں وی کسین یہ میں مفاد بڑے کے صحت کی معاشرے کے یا، تو کیا علماء میں بارے کے اس ہے ہوتا مشتمل پر جلیڈین گشت کا سور جو میں وی کسین ہے؟ اجازت کی اس کے یا، ہیں کہ ہے

نرس مسلم متعلقہ ایک

## فتویٰ پر وی کسین فلو مشتمل پر جلیڈین پرورکن

ہوں کرتا شروع سے نام کے اللہ میں

خاص جو ہے سہرے کا ناک سادہ ایک وہ ہے ہوتی جلیڈین پرورکن میں جس وی کسین فلو وہ کہ ہے امکان کو جن ہے جاتا دیا کو بچوں ان یہ۔ ہے آسان دینا کو بچوں اور مفید پر طور اس۔ ہے جاتا بڑھ سے وجہ کی فلو جو ہے بیماری دوسری جیسی دمہ اور ہیں شکر کا فلو ہیں ہوجاتی کم تک حد کافی پیچیدگی یاں دیگر اور داخلہ میں محکمہ ہنگامی اور حادثات سے

خالص ایک یہ۔ سمجھنا کو نوعیت کی جلیڈین پرورکن میں کہ ہے ضروری یہ، پہلے سے سب دوسرے کسی یا بکری، جلیڈین گائے جیسے ہے کی طرح اسی بالکل اور ہے مصنوع خصوصیات کی طرح اسی، ساخت کی پروڈین کی طرح اسی میں اس۔ جلیڈین کی جانوروں ممتاز سے دوسروں کو جلیڈین پرورکن میں آپ۔ ہے ذائقہ اور ساخت، رنگ کا طرح اسی اور سے اس سے اس کہ ہے جاتی دی دل یہ سے کرنے غور پر حقیقت اس۔ گے کر سکیں نہیں نے جمعہ علی مفتی فتویٰ کا طرح اسی۔ ہے کیا اصل کی اس کہ ہے پڑتا نہیں فرق کوئی تھا کہ یا جاری میں بارے کے مصنوعات سور سمیت ان سولہ میں نے مفتی گریڈ کے مصر

تہام روک اہم ایک وی کسین کی ناک۔ ہے نہیں کہ ہاذا یا کہ پت یہ، ہے مقصد ہی کا اس، دوم تجرباتی لئے کے کرنے کو مصائب سے بہت میں بچوں کمزور جو ہے اقدام والا کرنے کے زمرے معروف کے ضرورت اور مطلوبہ، ضرورت، بعد کے اس۔ ہے گیا دیکھایا پر طور اور گشت کا سور، لاش لئے کے آپ نے اس" ہے سیکھاتا پاک قرآن۔ ہے آتحت اگر، تاہم۔ ہے گیا یا نام کا اور کسی سوا کے اللہ پر جن ہے دیادے قرار حرام کو جانوروں

ہے جاسکتا کہ ہایا میں مقدار تھوڑی لٹے کے رہنے زندہ تو ہے رہا مر سے بھوک ک وڈی  
ہے مہربان اور والا ک رنے معاف اللہ

اسے ہے حرام جو سے چیز ک سی جب کہ ہے گ یا ک یا اس تدلال سے فقہ اس (173: الا بقہرہ)  
پورک بین میں صورت حال اس اگر ، لہذا۔ ہے ہوجاتی جائز وہ تو ہے ضروری ل کے ب قا  
ک سی" کہ ہے یہ قاعدہ دوسرا ک اس۔ ہے ہوجاتا جائز یہ ، تو نہاگ یا ک یا منع ک و جیلڈین  
جاسکتا کہ یا اس تعامل مطابق کے رقم مطلوبہ اسے ہے جائز چیز جو لٹے کے ضرورت خاص  
ہے۔"

مدنی پر اس تھال اصول طاق تور اس والے جانے پائے میں ک تابوں کی فقہ فتویٰ میرا، تیسرا  
اس اور تہ بدیلی کی مادہ ک سی میں نتیجے کے تظہیر کی اس کہ ہے مراد سے اس تھال": ہے  
شراب جب کہ ہیں متفق پر بات اس اس کالرز کے رناختم ک و نجاستوں تہام کی پاس آس کے  
کی احمد امام اور علما مالا کی، حنفی ہے جاتا سمجھا خلاص اسے تو ہے جاتا بدل میں سرکہ  
گ یا ک یا ذکر اوپر کہہ جیسا ہے دی تاقرار پر اک ک و مادے ناپاک اس تغال کہہ ک ہانے اک ثریت  
بدل میں سرکہ جو ہے نہ ہیں تہ نازعہ علمی ک وڈی میں ہارے کے پاکیزگی کی شراب، ہے  
کیات تبدیل میں ک س توری اسے جب، ہے خون ک اپرن مثال اور ایک کی ک رام علماء ہے گ یا  
فتویٰ ان سائیکلوپڈیا 1738 صد فحہ ہے جاتی بن خوشبو مہنگی ایک یہ تو ہے جاتا  
(ہوا شائع ذریعہ کے المصری دارالافتاء)

پر جیلڈین پارسلین کہہ ہیں کرتے اخذ نہ تیجہ یہ ہم، ہوئے کرتے غور پر رٹ بوت اس  
ہے جائز لٹے کے اس تعامل وی کسین ف لو ناک مشتمل

سے جاذب کی ک و نسل فتویٰ برطانوی

الزہری منیر ایم حافظ ڈاکٹر م فتی

قادری خان محمد یار م فتی

الزہری حسنین مشرف ڈاکٹر